



张木兮在济南的“家”。

拼搏逐梦 他乡也能变故乡

一位“济漂”青年讲述扎根济南的故事

□生活日报首席记者 程凌润

拿到新房钥匙的那一刻,泰安小伙张木兮掩饰不住内心的喜悦,那翘起的嘴角似乎僵住了,虽然他没有笑出声,却开心得像个孩子。

张木兮出生于泰安市一个小县城的农村家庭,他不仅继承了农民淳朴厚道品质,也拥有不屈不挠勇于挑战的品质。2015年,张木兮辗转多个城市以后,来到济南成为一名“济漂”。

2019年12月6日,在济南打拼四年的张木兮终于实现了自己的“买房梦”,他会永远铭记这个特殊的星期五。

对于2020年,张木兮有自己的“蓝图”,他打算精心装扮自己的“小家”,还盼着早日找到自己的另一半。他相信“未来可期”,因为梦想都是通过努力拼搏奋斗出来的。

四年融入第二故乡

要知道,济南并非一线城市,选择“济漂”又是为啥呢?张木兮说这座城市有他为之追寻的梦想,这里的人让他感觉到温暖而亲切,真实而不做作。于是,他从小城市辗转来到济南,不仅为了生存,更是为了生活,并为之奋斗。

张木兮在济南某国企工作,平时工作需要与形形色色的人打交道,有些人通情达理,也有些人却不好沟通,可是他能够得心应手地应对。

“这份工作能帮到一些人,他们说句感谢的话,我就很满足了。”在张木兮看来,他为之奋斗的工作不仅能够带来可观的收入,还是一件无上光荣的事情。

因为工作与梦想有关,张木兮在刚在工作时特别拼命,他说:“只要努力拼搏,梦想就可以实现。”也许正是因为这句人生格言,张木兮才会踩着雨露、顶着星月,成为同事心目中的“拼命三郎”,一路逐梦向前。

如今,“异乡人”张木兮经过四年打拼已经逐步融入这座城市,济南也变成了他的“第二故乡”。

买房是人生的态度

如何真正地扎根一座城市呢?除了工作以后,最直接的方式就是买房。谈及买房经历时,张木兮说起初的确经历了一番波折。

最初来到济南时,张木兮通过各种方式了解到了济南各个片区的房价,那时,济南的房价的确不高,张木兮可以先攒点钱再买房,可是这个“决策”让他在一年以后吃了亏。

“2017年7月份前后,济南的房价大涨,原先每平方米五六千块钱的房子,不长时间就涨了一倍。”张木兮说,当时济南东部一楼盘开盘时遭到购房者疯抢,他看到现场照片后非常震惊,心里就开始发慌了。然而,他真正想要买房时却被“限购”了,因为他在济南并未缴纳

1年以上的社保。

等到张木兮不再被“限购”时,济南二环以内的房价均超过1.5万元/平方米,无奈之下他选择了二环外价格相对便宜的济南西城某楼盘。

为了凑够首付,张木兮不得不“求助父母”,每个月都要偿还的房贷也让他经受压力,可是这让张木兮在济南扎下了根。

张木兮相信“未来可期”,他也一直为此拼搏。因此,张木兮拿到人生首套商品房时嘴角一直挂着笑。

等女主人一起装修新房

虽然拿到了新房的钥匙,但是张木兮并不能直接入住,因为毛坯房还需要装修一番。

“交房前的几个月,我几乎每天能接到五六个装修公司的推销电话。”张木兮说,他很讨厌电话营销的方式,他甚至看到陌生电话就不敢接。不过,新房装修的事情还是提上了日程。2020年春天,那个时候装修也就能一气呵成。

新房应该装修成什么样子呢?张木兮喜欢简约风格,可他却有顾虑,只能进行简单装修。原因是张木兮打算跟房子的女主人一起做决定,可是那个她迟迟没有出现。

“现在已经是而立之年,我也盼着有个家。”张木兮说,四年前,他与前任女友分手,之后相亲过很多次,可是都没有走到一起,也许是因为他还未真正从上次恋情中走出来。

历经七大姑八大姨的无数次“催婚”以后,张木兮的机体已经有了“免疫”。结婚这件事情是急不来的,总得看“缘分”吧,而结婚也得有真正承担起家庭责任的那份能力。

“现在梧桐树已经栽好了,就差金凤凰飞过来了。”张木兮说,他打算把新房简单装修以后,在2020年谈一场轰轰烈烈的爱情,然后让“小家”变得温馨。

相信即将到来的2020年,张木兮会有崭新的生活。房子车子有了,那个她也快来了……

喜旺 Siwin Foods

喜旺礼

喜喜旺旺过大年

喜旺—世界肉类组织“双金成员”

喜旺 Siwin Foods 喜旺·金牌

济南(历城/历下/天桥/槐荫/市中区): 88021464/18153522010

济南(长清/章丘/济阳/商河/平阴): 18153529936

扫一扫,了解更多